
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

Satuan Pendidikan : SMPN 1 CIBADAK 

Kelas/Semester  : 7/1 

Mata Pelajaran  : Pendidikan Agama dan Budipekerti 

Tema   : Dengan Ilmu Pengetahuan Semua Jadi Lebih Mudah 

Sub Tema  : Membaca Qs. Ar Rahman ( 55:33) dan Al Mujadillah (58:11) 

Pembelajaran Ke  : 2 

Alokasi Waktu  : 10 Menit 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

Melalui pembelajaran direct instruction Peserta didik Mampu: 

1. Mengidentifikasi hukum bacaan mad dalam Qs. Ar Rahman ( 55:33) dan Al Mujadillah 

(58:11) 

2. Menjelaskan Hukum bacaan mad dalam Qs. Ar Rahman ( 55:33) dan Al Mujadillah (58:11) 

3. Menunjukan bacaan Qs. Ar Rahman ( 55:33) dan Al Mujadillah (58:11) 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

Pendahuluan 2 menit 

1. Guru membuka pelajaran dengan salam pembuka dan membaca doa sebelum belajar secara 

Bersama-sama. 

2. Guru Memeriksa kehadiran dan kesiapan siswa. 

3. Guru Mengingatkan materi pelajaran minggu lalu dan kaitannya dengan materi pelajaran 

hari ini. 

4. Guru menyampaikan tujuan pembelajaran. 

5. Guru menyampaikan langkah-langkah pembelajaran 

 

Kegiatan Inti 6 menit 

1. Peserta didik diberikan kesempatan untuk melihat, mengamati dan membaca Qs. Ar 

Rahman ( 55:33) dan Al Mujadillah (58:11). 

2. Guru memberikan contoh cara membaca Qs. Ar Rahman ( 55:33) dan Al Mujadillah (58:11)  

dengan benar sesuai kaidah Ilmu tajwid  

3. Peserta didik menirukan Qs. Ar Rahman ( 55:33) dan Al Mujadillah (58:11). 

4. Guru menjelaskan ketentuan hukum bacaan mad yang terdapat pada Qs. Ar Rahman ( 

55:33) dan Al Mujadillah (58:11). 

5. Peserta didik dibagi kedalam beberapa kelompok diberikan tugas untuk Mengidentifikasi, 

hukum mad dalam Qs. Ar Rahman ( 55:33) dan Al Mujadillah (58:11) melalui diskusi. 

6. Peserta didik mempresentasikan hasil diskusi. 

7. Guru memberikan penjelasan tambahan dan penguatan yang dikemukakan peserta didik. 

 

Penutup 2 Menit 

1. Guru Bersama peserta didik merefleksikan pengalaman belajar. 

2. Guru menyampaikan rencana pembelajaran pada pertemuan berikutnya dan berdoa. 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

Penilaian sikap   : Observasi 

Penilaian pengetahuan   : Tes tulis 

Penilaian Keterampilan  : Unjuk kerja  
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